

## 留学换个专业怎样？是挑战，也是新天地！



重新新闻专业到经济专业，跨度不行谓不大。在刚入学时，李星蓉便遇到了“跟不上”的难题：大量的公式、庞大的盘算、没听过的专业词汇，这些都让她对自己跨专业留学的选择发生了嫌疑。但她表现，嫌疑是暂时的，“任何选择都市遭遇未知，但路照旧要往下走的。”李星蓉相识到自己的不足，便破费更多的时间去查阅资料、向先生和同砚讨教。在战胜诸多难题之后，现在的她早已对经济学专业知识熟稔于心。

张婉君本科读的是国际政治学专业，现已在英国利兹大学完成了国际流传专业的学习。提及自己的跨专业申请履历，她以为，要勤下手搜集信息、不外分依赖中介。“中介虽然会提供许多信息，可是他们也会过早地给出定论，好比，我们以为你申请不上该专业。专业和学校的申请照旧要靠自己来掌握节奏，想去的学校、想读的专业就要坚持。”

一些学子在出国念书时选择转变专业，这对他们来说可能是双重挑战：在顺应外洋生涯的同时，还要应对新的专业学习。跨专业就读的学子表现，之以是转变学习偏向，更多的是兴趣使然。需要提醒的是，对于学子来说，做出这个选择须稳重。

### 因喜欢为就业 做选择需审慎

“专业跨欠好，天天睡不饱。”张婉君用这句话来讥讽自己跨专业留学时的情形。虽然跨专业留学比同专业留学的人要支付更多的时间和精力，但张婉君照旧以为，跨专业留学的学生不必因此而不自信，只要认清自己的优势，并将其联合到现在的专业学习中，加上勤劳起劲，必能补齐短板，成为社会所需要的复合型人才。

在英国威斯敏斯特大学留学的宋歆怡从国际政治专业转到多样性与媒体研究专业，现在她正忙着准备自己的结业设计，准备拍摄一部纪录片来给自己的研究生生涯画上句号。对于转专业的缘故原由，宋歆怡表现是出于小我私家兴趣。“在海内念书时，我就对传媒很感兴趣，曾经使用假期在报社和公关公司实习。我本科攻读的是国际政治专业，若继续研读更多的是往理论研究偏向生长。我自以为不是学术型人才，以是就选择了更注重实践性的新闻专业。我很想通过转专业来圆自己的传媒梦。希望10年之后的自己，能从事真正喜欢的事业。”

此外，杨黎从自己跨专业申请的履历出发，以为若是想跨专业留学要提早做准备，认真剖析自己本科专业和想申请的另一个专业之间的相关性。“应用科学相关专业的学生最好不要容易转到难度比力大的理论科学相关专业。一样平常而言，从理论科学专业转到应用科学专业相对比力简朴，可是也不能大意，照旧需要做足作业。”

### 多讨教早准备 可以少走弯路

大学本科4年的时间让许多学子逐渐摸清了自己的真正喜欢，这些喜欢影响着他们之后的学习偏向。与此同时，社会情况以及就业趋势的转变，也让学子希冀能在回国就业时有更大的选择空间。小我私家喜欢和未来就业是影响学子跨专业留学的主要因素。

出国留学选择新专业，从某种意义上说是重新选择人生走向。因此，在做选择时，需要多渠道掌握信息，稳重决议。其中，向有履历的学长学姐讨教不失为一个好措施，过来人的先容和体会会有时甚至比向留学中介咨询更为有用。在美国莱斯大学攻读博士学位的杨黎以为，已经乐成跨专业的学长们对跨专业的流程以及注重事项比力清晰。只要将自己的专业配景、跨专业遇到的难题等讲述清晰，学长们很愿意给出自己的建议，这比中介的平常而谈更有用。

李星蓉现在就读于俄罗斯莫斯科国立蒙曼诺索夫大学，这个经济学学霸本科时学的竟然是新闻专业。谈起自己转专业的缘故原由，李星蓉表现，主要照旧对未来事情的思量。“现在海内经济生长很快，若是能将新闻和经济两个专业联合，结业回国后更有利于就业。”

做计划细考量 新专业收获新知

跨专业学习意味着要面临更多的新知识，加上语言因素和情况的转变，跨专业留学的学子要支付的更多。

11月11日，一年一度的“双11”电商大促，吸引了社会各界的眼球。

(300002) 神州泰岳：与比亚迪戴姆勒签署车载终端合作框架协议

当前文章：<http://www.url555.com/news/22414780-oy8s667q1.pdf>

发布时间：2017-12-17 00:00:03

[幻夜](#) [蒙面唱将猜猜猜](#) [三国杀](#) [君怡娱乐](#) [北京11选5遗漏导航](#)  
[上海快3中奖奖金查询表](#) [美图秀秀](#) [福建11选5复式玩法](#) [iphone8值得买吗](#) [2017iphone8](#)